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Mail de Christian Lagente

Sujet :     Conseil municipal du 3 juillet.
Date :     Wed, 1 Jul 2020 21:39:59 +0200

Bonsoir à toutes et à tous.

Comme je l’avais annoncé je vous envoie des précisions sur notre premier conseil de vendredi soir. 
J’attendais d’être certain de l’ordre du jour exact de cette réunion.

Au préalable, et même si je vous ai tous rencontrés individuellement, je « nous félicite » pour le 
résultat des élections. Les saint-julianais, comme d’habitude, se sont mobilisés, certes un peu moins 
pour le second tour mais toujours beaucoup plus qu’au niveau national. Je comprends la déception 
de certains de ne pas voir à leur coté l’intégralité de leurs colistiers et peut-être de ne pas avoir le 
poste envisagé. C’est le principe même de la démocratie. Il s’agit maintenant de se mobiliser pour le
seul objectif qui tienne: la réussite du mandat pour Saint Julia.

Ce premier conseil se tiendra le vendredi 3 juillet à 19h. Compte tenu de la situation sanitaire nous 
aurions pu décider de tenir ce conseil à huis clos comme l’ont fait de nombreuses communes. Nous 
avons choisi de nous réunir en public dans la salle des fêtes, tout en respectant bien entendu les 
mesures barrières. 
En tant que doyen d’âge, Roland présidera l’élection du maire à bulletins secrets. Ce n’est pas une 
surprise, je vous proposerai ma candidature.

Une fois le maire élu, il prend la main pour le vote du nombre d’adjoints. Là encore pas de surprise,
nous aurons à voter pour l’élection de deux adjoints. René et Serge se présenteront. Et s’ils sont 
élus, René assurera la délégation des finances et de l’urbanisme, Serge quant à lui, prendra les 
travaux et les aménagements.

Nous renouvellerons un certain nombre de délégations accordées au maire à l’identique de 
précédent mandat. 
Il s’agira ensuite de désigner les délégués les plus urgents auprès de certains groupements:

La Communauté de Communes Lauragais Revel Sorezois: le maire est de plein droit le délégué et le
premier adjoint son suppléant.

Le SDEHG: Syndicat Départemental de l’Energie de la Haute Garonne: cet organisme est 
l’intermédiaire entre les fournisseurs d’énergie et les mairies. Il faut quelqu’un de disponible pour 
assister aux 5 ou 6 réunions annuelles qui durent généralement une demi-journée. Charles se 
propose d’assurer cette mission.

Le Sivom: Syndicat Intercommunal à Vocation Multiple: ce syndicat gère l’Ecole des 5 clochers ( St
Julia, Roumens, Montégut, Le Cabanial, Nogaret) René est naturellement candidat pour le poste de 
titulaire. Il est fortement investi dans ce rôle depuis la « rentrée Covid » et assure le « tuilage » entre
Laurence Rivière qui achève son mandat et le nouveau Comité Syndical qui sera désigné le 10 
juillet. Le maire sera le suppléant.
.
Nous serons amenés fin juillet ou début septembre à choisir des délégués pour d’autres structures 
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pour lesquelles il y a moins d’urgence, ce qui laisse à chacun le temps de la réflexion.

Le CCAS: Centre Communal d’Action Sociale qui nécessite 8 délégués plus le maire, président de 
droit, 4 issus du conseil municipal dont le vice-président et 4 extérieurs au conseil.

Deux correspondants à la défense.

Des délégués aux impôts.

Un délégué Haute Garonne Environnement.

Deux délégués au Centre National Action Sociale: un choisi parmi le personnel communal et un du 
conseil.

Par la suite et durant toute la mandature nous organiserons les divers projets par commissions en 
fonction des compétences et envies de chacun. Il y aura du travail pour tout le monde….

A l’issu de ce conseil, nous aurons le plaisir de nous réunir pour un apéritif dinatoire vers 20h30 au 
Château H où Sotho et Hélèna nous accueillent gracieusement. Aurore a pris l’initiative de 
l’organisation de cette « auberge espagnole » , des mails circulent d’ores et déjà. Sont invités les 11 
conseillers, les employés municipaux, les conjoints et les enfants pour certains. Raymond et son 
épouse seront naturellement des nôtres. Nous serons aux alentours de 25/30.

Je vous donne donc rendez-vous vendredi pour le « coup d’envoi » de notre mandature.

Je vous remercie.

Christian Lagente.


